



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
ICMBIO CHICO MENDES

Rua Henrique Dias, 162, - Bairro Bosque - Rio Branco - CEP 69900-568
Telefone: (68)32243749 OU VOIP 9739 RAMAL 25

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

A Comissão de Condução do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Brigadistas de Prevenção e Combate e Incêndios Florestais no Núcleo de Gestão Integrada ICMBio Chico Mendes, no uso de suas atribuições legais, resolve tornar pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Processo Seletivo Simplificado (Proc. 02119.000746/2020-73), para provimento chefe de esquadrão em Brasília/AC (e formação de cadastro de reserva) que formarão brigada temporária para a prevenção e combate a incêndios florestais e apoio operacional ao NGI ICMBio Chico Mendes, tendo por base, artigo 12, da Lei Federal nº 7.957/1989, cujas alterações de datas estão a seguir elencadas:

SUBITEM	ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
3.8	O resultado parcial do processo seletivo simplificado e convocação será divulgado dia 05/08/2020, no endereço eletrônico https://www.icmbio.gov.br/portal/sejaumbrigadista , no escritório do ICMBio em Rio Branco e Brasília/AC, e no e-mail de todos os candidatos, por onde foram recebidas as inscrições.	O resultado parcial do processo seletivo simplificado e convocação será divulgado dia 06/08/2020, no endereço eletrônico https://www.icmbio.gov.br/portal/sejaumbrigadista , no escritório do ICMBio em Rio Branco e Brasília/AC, e no e-mail de todos os candidatos, por onde foram recebidas as inscrições.

As demais disposições constantes do referido Edital de Processo Seletivo Simplificado permanecem inalteradas.

Rio Branco/AC, 3 de agosto de 2020.

AÉCIO SILVA DOS SANTOS

Presidente da Comissão



Documento assinado eletronicamente por **Aécio Silva dos Santos, Chefe**, em 03/08/2020, às 15:05, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **7513278** e o código CRC **E134788C**.



MINISTÉRIO DO
MEIO AMBIENTE

